

新闻公告

消除对妇女的暴力行为对终结艾滋病至关重要

联合国艾滋病规划署执行主任米歇尔·西迪贝在国际妇女节的致辞

日内瓦，2013年3月8日

今天是我们向女性致敬的日子，在这样的日子，我却想对男性说几句话。作为丈夫、伙伴、兄弟、儿子，我们都是实现男女平等的一份子。

在一个男女平等的世界里，女性和男性一样可以平等地获得艾滋病预防、治疗、关怀和支持。同时，男女也可以平等地保护自己，避免感染艾滋病。在这样平等的世界里，妇女和女童可以不必担心来自于男性的暴力，可以自由地实现自我潜能。

消除男性对女性的暴力，不仅是迫切的人权需要，也对终结艾滋病至关重要。每10位女性中就有7位在他们的人生中经历过暴力。暴力和对于暴力的恐惧使女性不敢要求安全的性行为。同时，感染艾滋病的妇女更易于遭受到暴力的侵害，这使得她们无法获得所需要的艾滋病关怀和治疗。

今天，艾滋病感染者中有一半是女性。每一分钟都有一位年轻女性感染艾滋病。这是不可接受的。只有我们像珍视男童的健康与福利那样尊重女童的健康与福利，只有我们倾听女性的声音，并平等地对待她们，我们才能有机会终结艾滋病的流行。

值此国际妇女节，我希望我们大家能够携手并肩，建立一个关爱的社会，实现共同的尊严，相互尊重，重新作出承诺，消除对妇女和女童的暴力。

联系人

联合国艾滋病规划署 中国 | 唐乐 | 电话：010-8532 2226 #95457 | taylorlg@unaids.org

联合国艾滋病规划署

联合国艾滋病规划署致力于领导和促进全球实现“零艾滋病新发感染、零歧视和零艾滋病相关死亡”的共同愿景。联合国艾滋病规划署集合11个联合国机构的共同努力，这包括联合国难民署（UNHCR）、联合国儿童基金会（UNICEF）、联合国世界粮食计划署（WFP）、联合国开发计划署（UNDP）、联合国人口基金（UNFPA）、联合国毒品和犯罪问题办公室（UNODC）、联合国妇女基金会（UN Women）、国际劳工组织（ILO）、联合国教科文组织（UNESCO）、世界卫生组织（WHO）和世界银行（World Bank），与全球和各国合作伙伴紧密合作，最大限度地实现艾滋病防治成果。了解更多信息，请访问 www.unaids.org。